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4.6%

1.2%
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和歌山市の公式ホームページ
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データ放送
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その他

特になし

不明

10．和歌山市の広報について 

 

問 33 市政情報の入手源 

 

問 33 あなたは、市政の情報を主にどの方法で入手していますか？ 

あてはまるものを全てお選びください。 

１．和歌山市の公式ホームページ  ９．Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 

２．市報わかやま    10．データ放送 

３．広報番組（ラジオ・テレビ）  11．メールマガジン 

４．チラシやポスター   12．新聞 

５．ＬＩＮＥ    13．ニュース番組（ラジオ・テレビ） 

６．Ｆａｃｅｂｏｏｋ   14．その他 

７．Ｔｗｉｔｔｅｒ   15．特になし 

８．Ｙｏｕｔｕｂｅ 

 

 市政情報の入手源については、「市報わかやま」が 73.9％と最も多くなっており、次いで「ニュース

番組（ラジオ・テレビ）」（29.0％）、「新聞」（25.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=981) 

その他：「地方情報誌」、「インターネット」、「友人・知人」など 
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17.7%

19.4%
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問 34 和歌山市公式ＬＩＮＥの認知度 

 

問 34 あなたは、和歌山市公式ＬＩＮＥがあることをご存知ですか？ 

１．はい     ２．いいえ 

 

 

 和歌山市公式ＬＩＮＥの認知度について、「はい」と回答された方の割合は 16.4％、「いいえ」は 78.3％

となっている。 

 年代別でみると、「70～79 歳」で「はい」と回答された方の割合が 20.8％と２割を占める結果となっ

ている。 

 

 ＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜年代別＞ 
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その他：「アンケート」、「選挙情報」、「和歌山城ホールの催し紹介」など 

10.6%

29.9%

24.1%

13.1%

10.5%

17.1%

33.9%

30.2%

36.9%

30.5%

1.6%

17.2%

7.6%
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子育て情報

イベント情報

税金や保険料についての情報

各種募集案内

窓口の混雑状況

観光情報

防災情報

ごみの情報

保健・医療の情報

福祉の情報

その他

特になし

不明

問 35 新型コロナウイルス感染症に関する情報の他で市政に求める情報 

 

問 35 和歌山市公式ＬＩＮＥでは、新型コロナウイルス感染症に関する最新情報の他、市政に関

する情報を提供しています。あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する最新情報以外の

市政についてどんな情報を求めていますか？あてはまるものを全てお選びください。 

１．子育て情報    ８．ごみの情報 

２．イベント情報    ９．保健・医療の情報 

３．税金や保険料についての情報  10．福祉の情報（高齢者・生活支援など） 

４．各種募集案内（講座や採用情報など） 11．その他 

５．窓口の混雑状況   12．特になし 

６．観光情報 

７．防災情報 

 

 

 新型コロナウイルス感染症に関する情報の他で市政に求める情報については、「保健・医療の情報」が

36.9％と最も多くなっており、次いで「防災情報」（33.9％）、「福祉の情報（高齢者・生活支援など）」

（30.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=981) 


